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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Komfortzimmern mit Bad oder Dusche, WC,

SAT-TV und Balkon oder Terrasse in den Residenzen

- 7x Übernachtung mit Frühstücksbüfett

- 7x kalt/warmes Dinner-Büfett

- Tagesausflug "Königliches Allgäu“ inkl. Reiseleiter

- Tagesausflug Bayerische Königsschlösser und

Garmisch-Partenkirchen inkl. Reiseleitung

- Tagesausflug Kleinwalsertal inkl. Reiseleitung

- Drei Länderfahrt "Rund um den Bodensee“ inkl.

Reiseleitung und Fährüberfahrt Friedrichshafen -

Romanshorn

- kostenfreie Nutzung des Aqua-Wellness-Parks mit

Hallenbad und Freibad, FitnessPark und

Saunalandschaft

Preis:

29.06.2024 - 06.07.2024 - Allgäu-Stern Hotel

Allgäu-Stern Hotel, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

1059,00 €

Allgäu-Stern Hotel, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

1219,00 €

Sonthofen: Märchenhaftes Allgäu - 8 Tage

Kaum eine andere Urlaubsregion im Süden Deutschlands ist so vielfältig und

abwechslungsreich wie das Allgäu. Dominiert von der Allgäuer Bergwelt gilt es als Vorhut

der Alpen und bietet mit seinen sanften Hügeln, malerischen Tälern und schroffen Gipfeln

ein beeindruckendes Panorama und herrliche Naturlandschaften gleichermaßen.

Neben dem breitgefächerten sportlichen Angebot spielen im Oberallgäu auch Kultur und

Brauchtum eine sehr wichtige Rolle. Viele alt-alemannische Brauchtümer wie das

Eggaspiel oder das Funkenfeuer, dessen Ursprünge bis ins 11. Jahrhundert zurückreichen,

sowie der traditionelle Viehscheid oder Almabtrieb werden jedes Jahr von Einheimischen

und Gästen begeistert begleitet. Hier zeigt sich das ländliche Allgäu in seiner ganzen

Buntheit - wie man es liebt und schätzt. Kurzum: Es ist die ausgewogene Mischung aus

Natur, ländlicher Herzlichkeit und alpinem Flair, die das Allgäu als Urlaubsregion so

besonders macht.

1. Tag: Anreise 

Am Morgen startet unsere "königliche Erlebnisreise“ über Stuttgart, Ulm und Kempten nach Sonthofen in unser

Vertragshotel. Nach der Begrüßung durch die Hotelleitung und Bezug der Zimmer haben Sie bis zum gemeinsamen

Abendessen noch Zeit, die nähere Umgebung zu erkunden. 

2. Tag: Allgäu Rundfahrt

Nach dem Frühstück beginnt unsere Rundfahrt durch das "Königliche Allgäu“ gemeinsam mit einem Reiseleiter.

Hier werden natürlich die berühmten Königsschlösser Hohenschwangau und Neuschwanstein, die alleine schon

durch ihre imposante Lage sehenswert sind, nicht fehlen. Auch das malerische Städtchen Füssen mit seiner

lebendigen Altstadt, in der bis heute eine 700-jährige Stadttradition erlebbar ist, wird Sie begeistern. Nach den

vielen landschaftlich schönen Eindrücken der Region kehren wir rechtzeitig zum Abendessen wieder in unser Hotel

zurück.

3. Tag: Drei Länderfahrt "Rund um den Bodensee“

Nach dem Frühstück beginnt unser Tagesausflug an den Bodensee. Über die Deutsche Alpenstraße fahren wir bis

nach Lindau am Bodensee. Am Seeufer geht es weiternach Friedrichshafen. Mit der Fähre unternehmen wir von hier

aus eine ca. 45-minütige Fahrt quer über den Bodensee auf die Schweizer Seite bis nach Romanshorn. Von hier aus

folgen wir dem Bodenseeufer über Rorschach und die österreichische Staatsgrenze. Wenig später erreichen wir

Bregenz, das letzte Etappenziel unserer Rundfahrt. Hier finden jährlich die bekannten Festspiele auf der größten

Seebühne der Welt statt. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

4. Tag: Bayerische Königsschlösser und Garmisch-Partenkirchen

Im Anschluss an das Frühstücksbüfett fahren wir mit unserem Bus vorbei an den bayerischen Königsschlössern zur

Wieskirche - Weltkulturerbe. Nach Stopp an der Wieskirche Weiterfahrt nach Oberammergau mit Aufenthalt. Im

Anschluss Weiterfahrt zum Schloss Linderhof. Spaziergang zum Schloss mit einer Außenbesichtigung und Teile der

Parkanlagen. Weiterfahrt nach Garmisch-Partenkirchen. Bummeln Sie bei einem Aufenthalt durch den berühmten

Wintersportort mit der berühmten Kandahar Abfahrt. Bei guter Sicht haben Sie auch einen Blick auf die Zugspitze,
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den höchsten Berg Deutschlands. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

5. Tag: Kleinwalsertal

Der Tag startet mit dem Frühstück im Hotel. Anschließend machen wir uns auf den Weg in das Kleinwalsertal. Von

Sonthofen geht es vorbei an der Breitachklamm nach Oberstdorf, die südlichste Ortschaft Deutschlands. Schon von

weitem sehen Sie die Erdinger Arena, am Fuße des Schattenberges. Hier findet jährlich der Auftakt der

Vierschanzentournee statt. Von hier aus zweigen wir in das Kleinwalsertal, der schönsten Sackgasse der Welt, ab.

Das österreichische Hochgebirgstal am Nordrand der Alpen ist nur über deutsches Bundesgebiet erreichbar. Bei

unserer Rundfahrt besuchen wir die verschiedenen Talorte Riezlern, Hirschegg, Baad und Mittelberg. Auf gleichem

Weg gelangen wir am Nachmittag wieder zurück nach Sonthofen. Abendessen im Hotel. 

6. Tag: Freizeit vor Ort 

Heute haben wir kein festes Programm geplant. Genießen Sie das Frühstückbüfett im Hotel. Anschließend wartet

Sonthofen darauf, von Ihnen entdeckt zu werden. Zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel.

7. Tag: Freizeit vor Ort

Unser letzter Urlaubstag steht noch einmal für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Nutzen Sie doch zum

Beispiel die Zeit zwischen Frühstück und Abendessen im AquaWellnessPark mit Hallen- und Freibad, Whirlpools

und verschiedenen Saunen.

8. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück heißt es dann leider Koffer verladen und die Heimreise antreten.

Allgäu-Stern Hotel

Unser neues Vertragshotel im Allgäu befindet sich in traumhafter Lage am Rande des Luftkurorts Sonthofen im

Oberallgäu. Von vielen Zimmern aus haben Sie einen grandiosen Blick auf die umliegenden Berge der Allgäuer

Hochalpen. Im Haupthaus und den vier Hotelresidenzen in fußläufiger Nähe (50-100 Meter bis zum Haupthaus)

erwarten Sie exklusiv eingerichtete Zimmer. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, SAT-TV und Balkon

oder Terrasse.

Kulinarische Gaumenfreuden gehören zu einem gelungenen Hotelaufenthalt einfach dazu. Das AllgäuSternHotel

legt größten Wert darauf, seine Gäste nach allen Regeln der Kunst zu verwöhnen. Daraus resultiert ein

Gastronomieangebot mit verschiedenen Restaurants und Bars, das seinesgleichen sucht.

Im 1.700 m² großen Aqua-Wellness-Park erwartet Sie eine einzigartige Bade- und Saunalandschaft mit

Hallen-/Freibad, beheiztem Whirlpool, Aromadampfbäder, Panorama-Sauna (80 °C), Panorama-Sanarium (60 °C),

Tauchbecken und Ruhebereich mit Blick in die Allgäuer Bergwelt.

Doch nicht nur der Spa-Bereich macht das AllgäuSternHotel zu einem besonderen Wellnesshotel. Auch das

vielseitige Angebot an Wellnessbehandlungen und gesundheitsfördernden Therapieanwendungen ist für die Gäste

ein absolutes Highlight. Im Beauty- und Health Centrum verwöhnt Sie ein geschultes Massage- und Kosmetikteam.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Balkon

Sauna
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Schwimmbad
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